



甬派客户端



中国宁波网

市委市政府检查调度春节期间值班值守和重点工作 为城市站好岗值好班守好门 让群众安心开心顺心过大年

彭佳学作出批示 汤飞帆讲话 钟关华参加

本报讯(记者梅子满)1月21日是农历除夕,也是春节长假第一天。上午,市委、市政府召开会议,检查调度春节期间值班值守和重点工作。

省委常委、市委书记彭佳学作出批示强调,春节是万家团圆的日子,也是考验党员干部担当精神的关键时刻。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神,认真落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,强化使命意识、为民意识、风险意识,站好岗、值好班、守好门,统筹抓好

安全生产、社会治安、疫情防控、保供稳价、提振消费、连续施工生产等各项工作,让老百姓安心开心顺心过大年,为一季度“开门红”“开门旺”奠定坚实基础。

市委副书记、市长汤飞帆在市综合应急指挥中心,先后视频连线镇海、慈溪、北仑、奉化、宁海、象山等地,详细了解节日期间各地重点工作落实情况,并向全市坚守在工作岗位的干部职工致以诚挚问候和新春祝福。

汤飞帆强调,要扎实做好疫情防控工作,千方百计保健康、

防重症、降病亡,全面保障返乡人员就医需求,对独居老人等特殊人群开展“一对一”服务,“一院一策”做好养老院、福利院等重点机构服务管理,保护人民群众生命安全和身体健康。要坚决守牢安全底线,加强消防安全、道路交通安全、涉海涉渔、建设领域、危化品安全、工矿领域整治和森林防火、自然灾害防御等重点部位和重点领域的“六治两防”工作,强化人员密集场所巡逻防控,确保社会安定有序。要全力保障物资供应,加强煤电油气和重要民生商品保供稳价,确保

交通物流畅通运行。要全面提振经济活力,落实促进消费的各项政策措施,推动文化旅游业全面回暖提升,确保重大项目不停工、重点企业不停产,利用春节假期做好访乡贤大招商工作,全力推动一季度经济运行高开稳走。要压实值班值守责任,严格落实重点部门、单位和关键岗位24小时专人值班、领导干部到岗带班等制度,进一步提高应急处置的时效性、科学性。

钟关华、王伟、张文杰及朱金茂参加检查调度,林坚、潘银浩、林雅莲汇报相关工作。

本报讯(记者成良田)春节期间,甬城处处洋溢着喜庆祥和的节日气氛,背后离不开各行各业干部职工的坚守和付出。昨天下午,市委副书记、市长汤飞帆走访医院、颐乐园、垃圾中转站、交警中队等,代表市委、市政府亲切看望慰问坚守一线的干部职工,感谢大家坚守岗位、无私奉献,祝福大家及家属新春快乐、兔年吉祥,勉励大家继续发扬作风、强化担当、尽心尽责,确保全市人民度过一个平安、祥和、欢乐的春节。

汤飞帆首先来到市政府总值班室,了解值班人员安排、值班制度落实情况,充分肯定值班人员的辛勤付出。他指出,市政府总值班室是市政府上传下达、下情上报、联系左右的关键枢纽。要牢固树立“值班工作无小事”的工作理念,加强值班值守和应急处置,确保运转高效、信息畅通、处置到位。

在鄞州区五乡镇卫生院、李惠利医院东部院区,白色身影忙碌在医院各个角落。汤飞帆在两家医疗机构听取了门诊接诊量、医疗救治、药物储备等情况介绍。他说,大家持续奋战在疫情防控 and 日常治疗的第一线,非常辛苦、很不容易。当前,第一波疫情感染高峰已经平稳渡过,希望大家继续发扬优良作风,切实做好医疗救治、药物储备、人员培训等各项准备工作,从容应对下一波高峰,全力守护好人民群众健康安全。

在宁波颐乐园,汤飞帆详细了解老年人数量、封闭运营等情况,亲切慰问养老机构工作者。他指出,养老服务十分辛苦,当前又面临着防疫和护理的双重压力,需要更多的爱心、耐心和细心。希望大家做好轮休调整,强化管理、强化服务、强化保障,用心用情照顾好每一位老人,切实守护好老人们的健康安全。

大美宁波,离不开环卫工人的辛勤付出。在鄞州区滨江垃圾中转站,汤飞帆听取节日期间垃圾分类及中转情况介绍,感谢大家在春节期间坚守岗位,充分发挥“城市美容师”作用,以辛勤劳动换来了城市的整洁美丽,并叮嘱相关部门要加强对一线环卫工人的关心关爱,合理排班轮岗,让大家安心值守、愉快过年。

汤飞帆还来到市交警局东部新城中队检查慰问,察看警员着装和设备,听取节日期间车流畅通情况介绍。他说,越是重要的节假日,交警的工作就越忙、任务就越重,要进一步加强各方面保障,充分发挥大数据作用,加强车流动态研判,不断提升保通保畅能力,为人民群众安全、畅通、便捷出行保驾护航。

朱欢及朱金茂参加。

汤飞帆看望慰问春节期间值班值守人员 发扬作风 强化担当 尽心尽责 让全市人民过一个平安祥和欢乐年



我们的节日·春节

兔年新春,升腾烟火气

①春节假期,象山影视城影视大庙会火热举行。盘鼓迎宾、狮王争霸、百免贺春、宋韵游园等50余场演艺活动轮番上演,赢得游客啧啧称赞。(徐能 吴宙洋 张陆沁 摄)

②新春祈福、舞龙表演、儿童诵读、移太岁、拓印符……正月初一,在宁波府城隍庙内,一场充满传统文化韵味的大型新春祈福仪式热闹开展。(陈朝霞 崔宁 张昊桦 摄)

③昨天,不少市民来到宁波植物园赏梅花、逛庙会。兔年新春,植物园专门布置花卉与兔年特色造景,园内四处张灯结彩,入园就能感受到浓浓的年味。(唐严 唐斌权 李悦 摄)

两位道德模范亮相央视春晚 崇德向善“宁波故事” 折射文明之光

奋力 打造全国文明典范城市

记者 张昊

传递着向阳而生、蓬勃奋进的精神力量。

金虎辞旧岁,瑞兔迎新春。除夕,中央广播电视总台2023年春节联欢晚会在欢乐吉祥的浓厚氛围中如约而至,用一道暖意融融的文化大餐向大家送上吉兔呈祥的美好祝愿。在春晚荧幕上,“时代楷模”钱海军、全国道德模范崔译文的笑容,让每个宁波人感到亲切而自豪。两位道德模范向大家挥手致意,为全国观众送上新春祝福。

看春晚,是中国人的春节仪式。在这场精神年夜饭里,珍藏着属于我们共同的情感记忆和价值追求。在这万家团圆、家国一心的温馨时刻,亮相央视春晚是一种殊荣。每一位受邀亮相春晚的先进典型人物,都是时代精神的“顶流”,都是闪亮的身影,

从2017年开始,全国道德模范、“小巷总理”俞复玲,全国道德模范、“支教奶奶”周秀芳,以及今年的钱海军、崔译文,先后登上央视春晚舞台,成为“文明宁波”的高光时刻。春晚里的宁波故事,为这座文明之城新添了温暖动人的一笔。

“先进典型‘典’亮春晚舞台,彰显的是党和国家对先进典型人物的关心和礼遇,树立好人好报、德者有得的价值导向,通过春晚荧屏把美德的芬芳传向千家万户。”市文明办相关负责人表示,“6年里宁波4位先进典型人物亮相央视春晚,这代表了整座城市的文明追求。宁波持续点燃道德之光,营造了见贤思齐、崇德向善的社会风尚,【下转第4版】”

甬城晨笔

徐川

近日,82岁高龄的知名企业家储吉旺以一封新年家书,分享企业应对疫情冲击的心得,字里行间透露出克服困难、发展企业的信心,令人敬佩。这份信心,弥足珍贵。

事非经过不知难。新冠疫情三年,各行各业遭受的困难前所

企业发展信心需要倍加呵护

未有。与其他许多企业一样,储吉旺所在的如意公司一度面临客户流失、订单减少的窘境。难能可贵的是,如意公司没有被困难吓倒,而是相信“天无绝人之路”,千方百计加强与外商联系,创新销售模式,在荆棘中闯出一条路,销售利税依然年年增长。

信心比黄金更宝贵。面对突

如其来的困难和挑战,能不能保持足够的定力和信心?是阵脚不乱、创新求变,还是怨天尤人、坐以待毙?宁波企业以实际行动交出了一份踔厉奋进的答卷。在困难和压力面前不失信心,保持韧性,既是企业渡过难关的不二法宝,也是宁波经济持续发展的底气所在。

气可鼓而不可泄。艰难の時

刻尚未过去,形势依然严峻。为此,需要企业经营者继续保持清醒和冷静,不失信心和斗志,也需要各级党委、政府给予企业更多呵护和关心。当前,尤其要以开展“大走访大调研大服务大解题”活动为契机,深入企业和基层解决现实问题,努力提振企业发展信心,让“企业敢干”真正成为一种潮流和风气。

特别策划

践行“四力” 2023新春纪事

第3版